
Erratum

**Order of the Minister for Wildlife and Parks dated
20 May 1999 concerning the delimiting areas on
land in the public domain in view of increased
utilization of wildlife resources**

An Act respecting the conservation and development
of wildlife
(R.S.Q., c. C-61.1)

Gazette officielle du Québec, June 2, 1999, Volume 131,
Number 22, Part 2, page 1552.

The heading should have read “**M.O.-99018**” instead
of “**M.O., 1999**”.

2891